

Produktinformation





Art.-Nr.: 94597

Rückschlagklappe 1 1/2

Für Förderleitungen an Tauchpumpen, die verhindert, dass die Wassersäule nach Abschalten der Pumpe zurück läuft.

Passend zu:

- #94601 Schmutzwassertauchpumpe GS 4001
- #94602 Schmutzwassertauchpumpe GS 8501
- #94603 Schmutzwassertauchpumpe GS 7501 I
- #94604 Schmutzwassertauchpumpe GSX 1101
- #94627 Flachsaugerpumpe GFS 401 S
- #94632 Schmutzwassertauchpumpe GS 7501 PI
- #94633 Schmutzwassertauchpumpe GS 1101 PI
- #94634 Schmutzwassertauchpumpe GS 1102 PI
- #94636 Kombitauchpumpe GS 750 2IN1

Technische Daten:

Anschluss: für 1 1/2" Außendurchmesser: 44,5 mm

passend zu Art.-Nr.: 94601 / 94602 / 94603 / 94604 / 94627 / 94632 /

94633 / 94634 / 94636

Nettogewicht: 0,01 kg Bruttogewicht: 0,016 kg



VE 9.600 BOX

L 102 x B 12 x H 102 mm

GTIN-Code

4015671681386